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Spr 282/2022 

Dodatek č. 3 
rozvrhu práce Okresního soudu v Děčíně pro rok 2022 

Rozvrh práce Okresního soudu v Děčíně ze dne 23. 11. 2021 (Spr 950/2021) se 

- s účinností od 24. března 2022 – mění takto: 

a) Odstavec 10. části 4.1. (Všeobecná ustanovení) nově zní takto:  

„Dojde-li ke zrušení soudního oddělení (např. v důsledku dlouhodobé nepřítomnosti soudce, 
zániku jeho funkce nebo přeložení k jinému soudu), budou pravomocně neskončené věci, které 
řešil soudce, jemuž soudní oddělení náleželo, rozděleny mezi ostatní soudce zařazené na témže 
úseku zápisem do pomocného rejstříku Nc – oddíl všeobecný, specializace JINÝ SOUDCE, 
přičemž do soudních oddělení těchto soudců (nových řešitelů) budou jednotlivé věci přiděleny 
automaticky, obecným způsobem přidělování podle algoritmu programu ISAS, se zohledněním 
specializací stanovených rozvrhem práce. Do pomocného rejstříku budou tyto věci zapsány 
postupně ve třech (po sobě jdoucích) skupinách, z nichž první představují věci nevyřízené a 
obživlé, druhou věci přerušené a třetí věci vyřízené (pravomocně neskončené), s tím, že v rámci 
jednotlivých skupin budou věci zapisovány v pořadí podle data (času) nápadu, a to počínaje 
nejmladší věcí. Neurčí-li dodatek rozvrhu práce v konkrétním případě jiné rozhodné datum, je 
rozhodný stav věci evidovaný v ISAS ke dni zrušení soudního oddělení. Procentuální míra, jíž 
se soudci podílejí na rozdělení věcí ze zrušeného soudního oddělení, může být - v zájmu 
zajištění rovnoměrného zatížení soudců - dodatkem rozvrhu práce určena odlišně od míry, jíž 
se podílejí na obecném nápadu nových věcí. Pravomocně skončené věci, v nichž bude v rámci 
mimořádného opravného řízení případně zrušeno rozhodnutí vydané soudcem, jemuž náleželo 
zrušené soudní oddělení, budou přidělovány soudcům dle obdobných pravidel; první taková 
věc bude do pomocného rejstříku zapsána za poslední (nejstarší) vyřízenou věc.“ 

b) V odstavci 31. části 4.1. (Všeobecná ustanovení) se slovo „budou“ nahrazuje slovem „byly“. 

 
 
V Děčíně dne 23. března 2022 
 
 
Mgr. Jan Tichý 
předseda Okresního soudu v Děčíně 
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